

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Από το Πρακτικό της υπ' αριθ.16/29.4.2024 τακτικής συνεδρίασης της Δημοτικής Επιτροπής Βριλησίων
Αριθμός Απόφασης **120/2024**
Π ε ρ ί λ η ψ η

Έγκριση 1. 2ου Πρακτικού Επιτροπής Διαγωνισμού 2. Κατακύρωση της δημόσιας σύμβασης «ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΔΗΜΟΥ ΒΡΙΛΗΣΣΙΩΝ» στον οικονομικό φορέα «ΕΡΓΟΛΗΠΤΙΚΗ ΓΑΛΑΝΙΔΗ Α.Ε.»

Στα Βριλήσσια, σήμερα την **29^η Απριλίου 2024**, ημέρα **Δευτέρα** και ώρα **9:30 π.μ.**, στο Δημοτικό Κατάστημα, συνήλθε σε **τακτική,δημόσια συνεδρίαση η Δημοτική Επιτροπή του Δήμου Βριλησίων, ύστερα από την υπ' αριθμ. πρωτ. 7397/25.4.24** πρόσκληση του προέδρου, που γνωστοποιήθηκε νόμιμα στα μέλη, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 75, του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ 87, τεύχος Α'), όπως αυτές ισχύουν.

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο επτά (7) μελών, βρέθηκαν παρόντα έξι (6) τακτικά μέλη και ένα (1) αναπληρωματικό συμπεριλαμβανομένου του Προέδρου, ο Πρόεδρος προχώρησε στην έναρξη της συνεδρίασης.

Συμμετέχοντες-Παρόντες

κ. Πισιμίσης Ιωάννης	Δήμαρχος ως Πρόεδρος της Επιτροπής
κ. Δημαράς Θεόδωρος- Ερνέστος(Ακης)	Δημοτικός Σύμβουλος και τακτικό μέλος της Επιτροπής
κ. Σταματελόπουλος Νικήτας	Δημοτικός Σύμβουλος και τακτικό μέλος της Επιτροπής
κ. Χρηστάκης Αναστάσιος (Τάσος)	Δημοτικός Σύμβουλος και τακτικό μέλος της Επιτροπής
κ. Δημητρίου Αναστάσιος (Τάσος)	Δημοτικός Σύμβουλος και τακτικό μέλος της Επιτροπής
κ. Βαφειάδης Κωνσταντίνος	Δημοτικός Σύμβουλος και τακτικό μέλος της Επιτροπής
κα. Παπαχριστοδούλου Μαρίνα	Δημοτική Σύμβουλος και αναπληρωματικό μέλος της Επιτροπής

Μη συμμετέχοντες-Απόντες :

κ. Λιακόπουλος Κωνσταντίνος Δημοτικός Σύμβουλος και τακτικό μέλος της Επιτροπής

Προσελεύσεις:

Δεν υπήρχαν προσελεύσεις

Αποχωρήσεις:

Δεν υπήρχαν αποχωρήσεις

Ο κ. Λιακόπουλος Κωνσταντίνος , Δημοτικός Σύμβουλος και τακτικό μέλος της Επιτροπής που ήταν απών λόγω ανειλημμένων υποχρεώσεων (ενημέρωση με το από 27/4/2024 μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου) αντικαταστάθηκε από το αναπληρωματικό μέλος της Επιτροπής, Δημοτική Σύμβουλο, κα. Παπαχριστοδούλου Μαρίνα.

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από τον υπάλληλο του Τμήματος Λειτουργίας Συλλογικών Οργάνων κ. Γαλάνη Γεώργιο.

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 8^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης έθεσε υπόψη των μελών την υπ' αρ. πρωτ. 7401/25.4.24 εισήγηση της Δ/σης Τεχνικών Υπηρεσιών και ανέφερε τα εξής:

Σας διαβιβάζουμε το **2^ο ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ - ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΕΛΕΓΧΟΥ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ ΠΡΟΣΩΡΙΝΟΥ ΑΝΑΔΟΧΟΥ** που αφορά στην ανοικτή διαδικασία,

μέσω του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (ΟΠΣ Ε.Σ.Η.Δ.Η.Σ), για την επιλογή αναδόχου κατασκευής έργου «**ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΔΗΜΟΥ ΒΡΙΛΗΣΣΙΩΝ**», με το οποίο η επιτροπή του διαγωνισμού εισηγείται την κατακύρωση της δημόσιας σύμβασης (διαγωνισμού) στον μειοδότη, ήτοι στον Οικονομικό Φορέα «**ΕΡΓΟΛΗΠΤΙΚΗ ΓΑΛΑΝΙΔΗ Α.Ε.**», ο οποίος υπέβαλλε την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά μόνο βάσει τιμής (χαμηλότερη τιμή), με Α/Α Συστήματος 312573 και ποσοστό έκπτωσης 23,46 %.

Το εν λόγω ηλεκτρονικό αρχείο υποβλήθηκε από τον πρόεδρο της επιτροπής στην αναθέτουσα αρχή, ως “εσωτερικό”, μέσω της λειτουργίας “επικοινωνία” του Υποσυστήματος.

Πληροφοριακά στοιχεία

Περίληψη αντικειμένου

Το έργο «**ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΔΗΜΟΥ ΒΡΙΛΗΣΣΙΩΝ**», αφορά στην κατασκευή αγωγών διανομής ύδατος, προς κατάργηση διανομής ύδατος από τους παλαιούς αγωγούς από αμίαντο. Οι νέοι αγωγοί ύδρευσης προβλέπεται να είναι από πολυαιθυλένιο (HPDE) 3ης γενιάς. Οι νέοι αγωγοί κατασκευάζονται σε νέα θέση, με κατά τι μεγαλύτερη διάμετρο για την βελτίωση των χαρακτηριστικών του δικτύου, και την εξάλειψη μικρών προβλημάτων παροχών και πιέσεων στις εν λόγω περιοχές.

Με το προτεινόμενο έργο προβλέπεται και η αντικατάσταση παλαιών αγωγών από P.V.C. που λόγω παλαιότητας, παρουσιάζουν πολλές βλάβες ετησίως με αποτέλεσμα την σπατάλη σημαντικών πόρων στην αποκατάσταση της ομαλής λειτουργίας του δικτύου.

Επίσης, προβλέπεται η κατασκευή ορισμένων αγωγών, σε διάφορες περιοχές του Δήμου, για την βέλτιστη λειτουργία του δικτύου, στα πλαίσια των αποτελεσμάτων της “μοντελοποίησης” του δικτύου ύδρευσης και των πορισμάτων αυτής, για την καλύτερη κυκλοφορία του ύδατος και την ομαλοποίηση των πιέσεων του δικτύου στις διάφορες περιοχές του Δήμου, που στο παρελθόν παρουσίαζαν διάφορα σχετικά προβλήματα και παράπονα των υδροληπτών.

Τέλος προβλέπεται η σύνδεση τερματικών αγωγών του δικτύου με παρακείμενους αγωγούς για την ομαλότερη κυκλοφορία του ύδατος και την δημιουργία βρόγχων στην “αρχιτεκτονική” δομή του δικτύου.

Παράλληλα, με το έργο προβλέπεται η κατασκευή των αντίστοιχων παροχών ύδρευσης στους παρόδιους υδρολήπτες, κατά μήκος των οδών που γίνεται η κατασκευή των νέων αγωγών.

Σύμφωνα με τον Κανονισμό 213/2008 της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, περί κοινού λεξιλογίου για τις δημόσιες συμβάσεις (CPV), η ανωτέρω υπηρεσία ταξινομείται με CPV υπό τον αριθμητικό κωδικό 45231300-8 στην υπηρεσία με τίτλο «Κατασκευαστικές εργασίες για αγωγούς ύδρευσης και αποχέτευσης».

Σκοπιμότητα

- Η υλοποίηση του έργου, θα βελτιώσει σημαντικά την λειτουργία του δημοτικού δικτύου ύδρευσης του Δήμου Βριλησίων και κατ’ επέκταση την υδροδότηση των κατοίκων του Δήμου.

- Θα μειώσει δραστικά τις ετήσιες δαπάνες της αποκατάστασης των βλαβών στο δίκτυο αλλά και της ανά τρίμηνο καταμέτρησης των καταναλώσεων ύδατος των υδροληπτών
- Θα επιφέρει σημαντική μείωση των απωλειών του δικτύου ύδρευσης. Παράλληλα όμως θα επιφέρει σημαντική μείωση του μη τιμολογούμενου ύδατος, αλλά και της καταναλισκόμενης ενέργειας από την ορθή λειτουργία των αντλιοστασίων.
- Θα βελτιώσει σημαντικά το επίπεδο παροχής υπηρεσιών προς τους πολίτες.
- Σε οικονομικό επίπεδο, θα μειώσει δραστικά τις ετήσιες δαπάνες σε υλικά και εργατοτεχνικό προσωπικό, αναφορικά με την αποκατάσταση των βλαβών στο δίκτυο.
- Η υλοποίηση του έργου θα ωφελήσει όλον τον πληθυσμό του Δήμου Βριλησίων, που εκτιμάται ότι υπερβαίνει πλέον τις 40.000 κατοίκους (16.100 περίπου εγκαταστημένοι υδρομετρητές).

Είδος Αναθέτοντος Φορέα (Α.Φ.)

Αναθέτων Φορέας είναι ο Δήμος Βριλησίων, Οργανισμός Τοπικής Αυτοδιοίκησης, Α' βαθμού, αποτελεί Μη Κεντρική Αναθέτουσα Αρχή και ανήκει στον Υποτομέα Ο.Τ.Α. της Γενικής Κυβέρνησης.

Εν προκειμένω λόγω της άσκησης της συγκεκριμένης δραστηριότητας στον τομέα του ύδατος, ενεργεί ως αναθέτων φορέας.

Χρηματοδότηση - Οικονομικά στοιχεία

Το έργο χρηματοδοτείται από πόρους του Ειδικού Αναπτυξιακού Προγράμματος ΟΤΑ α' και β' βαθμού, συνδέσμων Δήμων και Νομικών Προσώπων: ΟΤΑ Πρόγραμμα Ανάπτυξης και Αλληλεγγύης για την Τοπική Αυτοδιοίκηση «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ», καθώς και από ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ ΔΗΜΟΥ.

Σε συνέχεια της υπ' αριθ. πρωτ. 14573/24-07-2020 (ΑΔΑ: ΨΓ3Ε46ΜΤΛ6-ΥΡ2) Πρόσκλησης ΑΤ01 για την υποβολή αιτήσεων χρηματοδότησης στο Πρόγραμμα «Αντώνης Τρίτσης», στον Άξονα Προτεραιότητας «Περιβάλλον» με τίτλο «Υποδομές Ύδρευσης», εντάχθηκε και το έργο «ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΔΗΜΟΥ ΒΡΙΛΗΣΣΙΩΝ», που χρηματοδοτείται με το ποσό των 2.600.000,00 €, δυνάμει της υπ' αριθ. πρωτ. 1966/2021/12/1/2022 Απόφασης του Αναπλ. Υπουργού Εσωτερικών η οποία αναρτήθηκε στο πρόγραμμα ΔΙΑΥΓΕΙΑ λαμβάνοντας ΑΔΑ: 9ΨΠ246ΜΤΛ6-18Ε.

Ειδικότερα, η χρηματοδότηση της δράσης θα πραγματοποιηθεί:

- μέσω επενδυτικού δανείου που χορηγείται από το Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων, συνομολογείτε με δανειακή σύμβαση μεταξύ του Κύριου του Έργου (Δήμου Βριλησίων) και του Ταμείου Παρακαταθηκών και Δανείων και αποπληρώνεται από πόρους του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων (ΠΔΕ) του Υπουργείου Εσωτερικών (πρόγραμμα «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ»).
- από ίδιους πόρους του Δήμου για το ποσό των 250.000,00 €. Το έργο προβλέπεται τόσο στο Τεχνικό Πρόγραμμα όσο και στον Προϋπολογισμό του Δήμου, όπου υπάρχει σχετική εγγεγραμμένη πίστωση υπό τον Κ.Α. 63.7312.01, με τίτλο «ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΔΗΜΟΥ ΒΡΙΛΗΣΣΙΩΝ» [Πολυετής Υποχρέωση – η συνολική προθεσμία εκτέλεσης του έργου (περαίωση του συνόλου των εργασιών της παρούσης σύμβασης) ορίζεται σε δώδεκα (12) Μήνες].

Για το εν λόγω έργο, αιτήθηκε από την Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών το υπ' αριθ. πρωτοκόλλου **1436/29.01.2024** πρωτογενές αίτημα, που καταχωρήθηκε στο Κεντρικό

Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσίων Συμβάσεων λαμβάνοντας Αριθμό Διαδικτυακής Ανάρτησης Μητρώου (ΑΔΑΜ): **24REQ014185409**. Το αίτημα αυτό, διαβιβάστηκε μαζί με την υπ' αριθ. 4/2024 μελέτη στην Διεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών, προκειμένου να εγκριθεί η σχετική δαπάνη και να ξεκινήσει η διαδικασία υλοποίησης του έργου.

Έχουν εκδοθεί για την παρούσα διαδικασία:

- το υπ' αριθ. πρωτοκόλλου 1512/2024 τεκμηριωμένο αίτημα διατάκτη.
- η υπ' αριθ. πρωτοκόλλου 1513/2014 Βεβαίωση Ανάληψης Πολυετούς Υποχρέωσης της Αναπλ. Προϊσταμένης της Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών (Π.Ο.Υ)
- η υπ' αριθ. πρωτοκόλλου 1514/2024 Έγκριση Ανάληψης Πολυετούς Υποχρέωσης
- η Απόφαση Ανάληψης Πολυετούς Υποχρέωσης ύψους 2.600.000,00 Ευρώ, η οποία αφού καταρτίστηκε από την Αναπληρώτρια Προϊσταμένη της Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών (Π.Ο.Υ) και συντάχθηκε επ' αυτής η βεβαίωση της παρ. 2 του άρθρου 3 του Π.Δ. 80/2016, καταχωρήθηκε στα λογιστικά βιβλία και δεσμεύθηκε η αντίστοιχη πίστωση στο πληροφοριακό σύστημα. Στη συνέχεια, αφού υπεγράφη από τον διατάκτη (Δήμαρχο) ο οποίος ενέκρινε τη δαπάνη και διέθεσε τη σχετική πίστωση σε βάρος του Κ.Α. 63.7312.01 με τίτλο « ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΔΗΜΟΥ ΒΡΙΑΛΗΣΣΙΩΝ» για το έτος 2024, έλαβε αριθμό πρωτ.: 1515/30.01.2024, καταχωρήθηκε με α/α Ε1 στο Μητρώο Δεσμεύσεων έτους 2024, καταχωρήθηκε στο Κεντρικό Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσίων Συμβάσεων ως έγκριση του πρωτογενούς αιτήματος λαμβάνοντας ΑΔΑΜ «24REQ014191313» και αναρτήθηκε στο διαδίκτυο (Πρόγραμμα Διαύγεια) λαμβάνοντας ΑΔΑ «9ΤΛΡΩ9Ρ-7Σ7».

Ιστορικό - Αποφάσεις Δημοτικής Επιτροπής

Με την υπ' αριθ. **26/2024** απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής η οποία αναρτήθηκε στο πρόγραμμα Διαύγεια λαμβάνοντας ΑΔΑ: Ρ7ΚΩΩ9Ρ-ΩΓΓ, εγκρίθηκε η υπ' αριθ. 4/2024 μελέτη, η κατασκευή του εν λόγω έργου, καθώς και η επιλογή αναδόχου για την υλοποίησή του, με την «ανοικτή διαδικασία» του άρθρου 264 του ν. 4412/2016 και υπό τις προϋποθέσεις του νόμου αυτού.

Με την υπ' αριθ. **27/2024** απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής η οποία αναρτήθηκε στο πρόγραμμα Διαύγεια λαμβάνοντας ΑΔΑ: 62ΜΚΩ9Ρ-856, εγκρίθηκαν οι όροι Διακήρυξης Ανοικτής Διαδικασίας μέσω του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.), για την επιλογή αναδόχου κατασκευής του έργου «ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΔΗΜΟΥ ΒΡΙΑΛΗΣΣΙΩΝ».

Με την υπ' αριθ. **28/2024** απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής η οποία αναρτήθηκε στο πρόγραμμα Διαύγεια λαμβάνοντας ΑΔΑ: Ψ52ΘΩ9Ρ-ΚΓΜ, εγκρίθηκε η συγκρότηση της Επιτροπής Διενέργειας Διαγωνισμού μέσω του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.), για την επιλογή αναδόχου κατασκευής του έργου «ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΔΗΜΟΥ ΒΡΙΑΛΗΣΣΙΩΝ».

Η υπ' αριθ. πρωτοκόλλου **1751/01.02.2024** Διακήρυξη με τα τεύχη που την συνοδεύουν καταχωρήθηκε στο Κεντρικό Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσίων Συμβάσεων λαμβάνοντας Αριθμό Διαδικτυακής Ανάρτησης Μητρώου (ΑΔΑΜ): **24PROC014205050**.

Η υπ' αριθ. πρωτοκόλλου **1753/01.02.2024** Περίληψη Διακήρυξης αναρτήθηκε στο πρόγραμμα ΔΙΑΥΓΕΙΑ λαμβάνοντας ΑΔΑ: **6688Ω9Ρ-3ΕΟ** και δημοσιεύθηκε στον Ελληνικό

Τύπο, σύμφωνα με το άρθρο 296 του ν. 4412/2016.

Τα έγγραφα της παρούσας διαδικασίας δημόσιας σύμβασης καταχωρήθηκαν από τον αρμόδιο χειριστή στο σχετικό ηλεκτρονικό χώρο του ΕΣΗΔΗΣ- Δημόσια Έργα με Συστημικό Αύξοντα Αριθμό: **205654** και αναρτήθηκαν στη Διαδικτυακή Πύλη www.promitheus.gov.gr του ΟΠΣ ΕΣΗΔΗΣ.

Στην ιστοσελίδα της αναθέτουσας αρχής (www.vrilissia.gr), αναρτήθηκε σχετική ενημέρωση, σύμφωνα με τα οριζόμενα στο άρθρο 2 της σχετικής Διακήρυξης.

Ως ημερομηνία και ώρα λήξης της προθεσμίας υποβολής των προσφορών οριζόταν η 19^η Φεβρουαρίου 2024, ημέρα Δευτέρα και ώρα η 15:00. Ως ημερομηνία και ώρα ηλεκτρονικής αποσφράγισης των προσφορών οριζόταν η 23^η Φεβρουαρίου 2024, ημέρα Παρασκευή και ώρα η 10:00 π.μ.

Η επιλογή του Αναδόχου, έγινε σύμφωνα με την «ανοικτή διαδικασία» του άρθρου 264 του ν. 4412/2016 και υπό τις προϋποθέσεις του νόμου αυτού. Ενέπιπτε στις διατάξεις του Βιβλίου ΙΙ και ήταν «κάτω των ορίων».

Κριτήριο για την ανάθεση της σύμβασης ήταν η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά μόνο βάσει τιμής (χαμηλότερη τιμή).

Με την υπ' αριθ. **03/2022** απόφαση της, η οποία αναρτήθηκε στο πρόγραμμα Διαύγεια λαμβάνοντας ΑΔΑ: ΨΦ9ΩΩ9Ρ-Ν30 η Δημοτική Επιτροπή ενέκρινε:

1. Το «**1^ο ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ**», που αφορά στην ανοικτή διαδικασία, μέσω του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.Δ.Η.Σ), για την επιλογή αναδόχου κατασκευής έργου «**ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΔΗΜΟΥ ΒΡΙΛΗΣΣΙΩΝ**»
2. Την ανάδειξη του συμμετέχοντα οικονομικού φορέα «**ΕΡΓΟΛΗΠΤΙΚΗ ΓΑΛΑΝΙΔΗ Α.Ε.**», με Α/Α κατάθεσης **312573** και ποσοστό έκπτωσης **23,46 %**, ως προσωρινό ανάδοχο για την κατασκευή του έργου «**ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΔΗΜΟΥ ΒΡΙΛΗΣΣΙΩΝ**».

Ακολουθεί το 1^ο Πρακτικό της Επιτροπής Διαγωνισμού.



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΒΡΗΛΗΣΣΙΩΝ

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΕΡΓΟΥ:
«ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ
ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΔΗΜΟΥ ΒΡΗΛΗΣΣΙΩΝ»

Βριλήσσια, 24.02.2024

Προς: την Δημοτική Επιτροπή

1^ο ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

ΙΣΤΟΡΙΚΟ

Με την υπ' Αριθ. 27/2024 Απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής του Δήμου Βριλησσιών η οποία αναρτήθηκε στο Πρόγραμμα Διαύγεια λαμβάνοντας ΑΔΑ: 62ΜΚΩ9Ρ-856, εγκρίθηκαν οι όροι Διακήρυξης για το έργο «ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΔΗΜΟΥ ΒΡΗΛΗΣΣΙΩΝ».

Με την υπ' Αριθ. 28/2024 Απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής του Δήμου Βριλησσιών, η οποία αναρτήθηκε στο Πρόγραμμα Διαύγεια λαμβάνοντας ΑΔΑ: Ψ52ΘΩ9Ρ-ΚΓΜ, εγκρίθηκε η συγκρότηση της Επιτροπής Διενέργειας Διαγωνισμού, μέσω του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.), για την επιλογή αναδόχου κατασκευής του εν λόγω έργου ως κάτωθι:

ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ

A/A	Όνομα	Επώνυμο	Ιδιότητα
1	Βασιλείος	Λογοθέτης	Αγρονόμος & Τοπογράφος Μηχανικός (πρόεδρος)
2	Ελευθερία	Σταθοπούλου	Αρχιτέκτονας Μηχανικό (μέλος)
3	Ιωάννης	Μάνος	Πολιτικός Μηχανικός Τ.Ε. (μέλος)

ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ

A/A	Όνομα	Επώνυμο	Ιδιότητα
1	Σταμάτιος	Παραράς	Μηχανολόγος Μηχανικός Τ.Ε. (αναπλ. πρόεδρος)
2	Δημήτριος	Γεωργουλόπουλος	Μηχανολόγος Μηχανικός Τ.Ε. (αναπλ. μέλος)
3	Αγγελική	Παπαγεωργίου	Πολιτικό Μηχανικό Π.Ε. (αναπλ. μέλος)

Η υπ' αριθ. πρωτοκόλλου 1751/01.02.2024 Διακήρυξη καταχωρήθηκε στο Κεντρικό Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσίων Συμβάσεων λαμβάνοντας ΑΔΑΜ: 24PROC014205050.

Ο διαγωνισμός συντάχθηκε από τον αρμόδιο χειριστή του Δήμου Βριλησίων στην πλατφόρμα του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) και έλαβε αριθμό συστήματος 205654.

Ο διαγωνισμός διενεργείται σύμφωνα με την «ανοικτή διαδικασία» του άρθρου 264 του ν. 4412/2016 και υπό τις προϋποθέσεις του νόμου αυτού με χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) και της διαδικτυακής πύλης www.eprocurement.gov.gr. Εμπύπτει στις διατάξεις του Βιβλίου ΙΙ και είναι «κάτω των ορίων».

Κριτήριο για την ανάθεση της σύμβασης είναι η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά μόνο βάσει τιμής (χαμηλότερη τιμή).

Η οικονομική προσφορά των διαγωνιζομένων, θα συνταχθεί και υποβληθεί σύμφωνα με τα οριζόμενα στο άρθρο 95 παρ. 2.(α) του ν. 4412/2016.

Σύμφωνα με το άρθρο 18 της διακήρυξης, ως ημερομηνία λήξης της προθεσμίας υποβολής των προσφορών οριζόταν η 19^η Φεβρουαρίου 2024, ημέρα Δευτέρα. Ώρα λήξης της υποβολής προσφορών οριζόταν 15:00 μ.μ..

Μετά την καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών, όπως ορίζεται στο άρθρο 18 της διακήρυξης, και πριν από την ηλεκτρονική αποσφράγιση, ο χρήστης της Αναθέτουσας Αρχής μεταβίβασε την αρμοδιότητα διαχείρισης του ηλεκτρονικού διαγωνισμού στην πρόεδρο της Επιτροπής Διαγωνισμού.

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΑΠΟΣΦΡΑΓΙΣΗ / ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ

Την 23^η Φεβρουαρίου 2024 ημέρα Παρασκευή και ώρα 10.00 π.μ., στο Δημαρχείο Βριλησίων, στα γραφεία της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών, συνήλθε η ανωτέρω Επιτροπή (Ε.Δ.) και προέβη σε ηλεκτρονική αποσφράγιση του υποφακέλου «Δικαιολογητικά Συμμετοχής» και του υποφακέλου «Οικονομική Προσφορά» του Διαγωνισμού «**ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΔΗΜΟΥ ΒΡΙΛΗΣΣΙΩΝ**» ως ορίζεται στη σχετική Διακήρυξη.

Μετά την ως άνω αποσφράγιση η Ε.Δ. ανάρτησε στον ηλεκτρονικό χώρο «Συνημμένα Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού», τον κατάλογο προσφερόντων (συμμετεχόντων).

Αντίγραφο του ΚΑΤΑΛΟΓΟΥ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ παρατίθεται παρακάτω.

Ημ/νία Δημιουργίας: 23/02/2024 10:16:59

Σελίδα 1

Α/Α Συστήματος: 205654
 Τίτλος Έργου/Μελέτης: 4_2024_ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ
 ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ
 ΥΔΡΕΥΣΗΣ

ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ

Α/Α	Επωνυμία Προσφέροντα	Χρόνος Υποβολής Προσφοράς
1	ΕΡΓΟΛΗΠΤΙΚΗ ΓΑΛΛΑΝΙΔΗ ΑΕ	18/02/2024 11:31:22
2	ΟΔΕΥΣΗ ΤΕΧΝΙΚΗ ΑΤΕ	19/02/2024 11:27:33
3	ΜΑ CON STRUCTION ΤΕΧΝΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ	19/02/2024 12:39:25
4	ΙΕΡΑ ΑΝΩΝΥΜΗ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ	19/02/2024 13:46:28
5	ΑΦΟΙ Χ. ΜΑΣΤΡΟΚΩΣΤΑ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ	19/02/2024 14:23:35

Το παρόν παράχθηκε με χρήση του ΕΣΗΔΗΣ.
 AC637EA9547378CEDD16CA21B769AC4C

Εν συνεχεία η Επιτροπή Διαγωνισμού (Ε.Δ.), ήλεγξε εάν προσκομίστηκαν ή υποβλήθηκαν ηλεκτρονικά οι απαιτούμενες εγγυητικές επιστολές συμμετοχής σύμφωνα με την παρ. 3.5 περ. β του άρθρου 3 της διακήρυξης σύμφωνα με το οποίο:

«Το αργότερο πριν από την ημερομηνία και ώρα αποσφράγισης των προσφορών που ορίζεται στο άρθρο 18 της παρούσας, προσκομίζονται στην Αναθέτουσα Αρχή, με ευθύνη του οικονομικού φορέα οι πρωτότυπες εγγυήσεις συμμετοχής, πλην των εγγυήσεων που εκδίδονται ηλεκτρονικά, άλλως η προσφορά απορρίπτεται ως απαράδεκτη.»

Όλες οι υποβληθείσες εγγυητικές επιστολές που υπεβλήθησαν εκδίδονται ηλεκτρονικά.

Στη συνέχεια, μέσω του συστήματος του ηλεκτρονικού διαγωνισμού, εκδόθηκε ο κατάλογος προσφερόντων, κατά σειρά μειοδοσίας, ο οποίος διαβιβάστηκε στον αναθέτοντα φορέα και στους προσφέροντες, προκειμένου να λάβουν γνώση και αναρτήθηκε στον ηλεκτρονικό χώρο «Συνημμένα Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού», με δικαίωμα πρόσβασης μόνο στους προσφέροντες.

Αντίγραφο του ΚΑΤΑΛΟΓΟΥ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ κατά σειρά μειοδοσίας παρατίθεται παρακάτω.

23/02/2024
Σελίδα 1

Α/Α Συστήματος: 205654
 Τίτλος Έργου/Μελέτης: ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ
 ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ
 ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΔΗΜΟΥ
 ΒΡΗΛΗΣΙΩΝ

ΠΙΝΑΚΑΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ ΚΑΤΑ ΣΕΙΡΑ ΜΕΙΟΔΟΣΙΑΣ

Α/Α	Α/Α καταθ.	Επωνυμία Προσφέροντα	Ποσοστό
1	312573	ΕΡΓΟΛΗΠΤΙΚΗ ΓΑΛΑΝΙΔΗ ΑΕ	23,46 %
2	312958	ΜΑ CON STRUCTION ΤΕΧΝΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΣΙΑΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ	16,72 %
3	312857	ΟΔΕΥΣΗ ΤΕΧΝΙΚΗ ΑΤΕ	16,54 %
4	312150	ΙΕΡΑ ΑΝΩΝΥΜΗ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ	14,54 %
5	312965	ΑΦΟΙ Χ. ΜΑΣΤΡΟΚΩΣΤΑ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ	8,46 %

Το παρόν παράχθηκε με χρήση του ΕΣΗΔΗΣ.
 3DB6CA0F33B30CF8FB675D43C590A9FD

Ακολούθως, η Επιτροπή Διαγωνισμού προέβη, κατά σειρά μειοδοσίας, σε έλεγχο της ολόγραφης και αριθμητικής αναγραφής των επιμέρους ποσοστών έκπτωσης και της ομαλής μεταξύ τους σχέσης, βάσει της παραγωγής σχετικού ψηφιακού αρχείου, μέσα από το υποσύστημα.

Για την εφαρμογή του ελέγχου ομαλότητας, χρησιμοποιήθηκε από την Επιτροπή Διαγωνισμού η μέση έκπτωση προσφοράς (Εμ), σύμφωνα με τα οριζόμενα στα άρθρα 95 και 98 του ν. 4412/2016.

Στη συνέχεια, η Επιτροπή Διαγωνισμού, έλεγξε τα δικαιολογητικά συμμετοχής του άρθρου 24.2 της διακήρυξης του εν λόγω έργου (Ευρωπαϊκό Ενιαίο Έγγραφο Σύμβασης (ΕΕΕΣ) και Εγγυητική Επιστολή Συμμετοχής) κατά τη σειρά μειοδοσίας αρχίζοντας από τον πρώτο μειοδότη ενώ παράλληλα επικοινωνήσε με τους εκδότες που αναγράφονται στις υποβληθείσες εγγυητικές επιστολές, προκειμένου να διαπιστωθεί την εγκυρότητά τους.

Από τον παραπάνω έλεγχο προέκυψε ότι τα υποβληθέντα από τους οικονομικούς φορείς δικαιολογητικά συμμετοχής είναι σύμφωνα με την διακήρυξη και ως εκ τούτου οι προσφορές τους κρίνονται αποδεκτές.

Στο σημείο αυτό η επιτροπή, λόγω φόρτου εργασίας των μελών της, διέκοψε την συνεδρίαση της.

Την 24^η Φεβρουαρίου 2024 ημέρα Σάββατο και ώρα 12.00 π.μ., στο Δημαρχείο Βριλησίων, στα γραφεία της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών, συνήλθε εκ νέου η Επιτροπή Διαγωνισμού ώστε να προβεί την σύνταξη του σχετικού πρακτικού.

Η επιτροπή στη συνέχεια οργάνωσε και ταξινόμησε το υλικό του διαγωνισμού και πραγματοποίησε τις απαραίτητες εκτυπώσεις.

Κατόπιν των ανωτέρω η Επιτροπή Διαγωνισμού ολοκληρώνει τη σύνταξη του πρακτικού και **εισηγείται** την ανάθεση της σύμβασης στον μειοδότη οικονομικό φορέα :

«ΕΡΓΟΛΗΠΤΙΚΗ ΓΑΛΑΝΙΔΗ Α.Ε.», με Α/Α κατάθεσης 312573 και ποσοστό έκπτωσης **23,46 %**

Το παρόν θα υποβληθεί στην αναθέτουσα αρχή ως “εσωτερικό”, μέσω της λειτουργίας “επικοινωνία” του υποσυστήματος, προς έγκριση - λήψη σχετικής απόφασης, μεταβιβάζοντας παράλληλα ξανά την αρμοδιότητα διαχείρισης του ηλεκτρονικού διαγωνισμού στον αρμόδιο πιστοποιημένο χρήστη του αναθέτοντα φορέα

Για την επιτροπή

ο πρόεδρος

Τα μέλη

Λογοθέτης Βασίλειος

Σταθοπούλου Ελευθερία

Μάνος Ιωάννης

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ

VASILEIOS LOGOTHETIS

Ο αρμόδιος χειριστής της αναθέτουσας αρχής κοινοποίησε μέσω του υποσυστήματος την απόφαση έγκρισης του πρακτικού σε όλους τους προσφέροντες (στις 21/03/2024 και ώρα 14:51:40), και παρείχε πρόσβαση στα υποβληθέντα δικαιολογητικά συμμετοχής και στις οικονομικές προσφορές των λοιπών προσφερόντων. Κατά της απόφασης αυτής χωρούσε προδικαστική προσφυγή.

Με την υπ' αριθ. πρωτ. **5168/22.03.2024 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ ΠΡΟΣΩΡΙΝΟΥ ΑΝΑΔΟΧΟΥ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ «ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ**

10


ΔΙΚΤΥΟΥ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΔΗΜΟΥ ΒΡΙΛΗΣΣΙΩΝ» καλέστηκε ο προσωρινός ανάδοχος να υποβάλλει εντός προθεσμίας δέκα (10) ημερών, τα προβλεπόμενα στο άρθρο 23 της με αριθμό πρωτοκόλλου 1751/01.02.2024 Διακήρυξης, αποδεικτικά μέσα (δικαιολογητικά προσωρινού αναδόχου) και τα αποδεικτικά έγγραφα νομιμοποίησης.

Τα ανωτέρω δικαιολογητικά του προσωρινού αναδόχου υποβλήθηκαν εμπρόθεσμα από τον οικονομικό φορέα ηλεκτρονικά, μέσω της λειτουργικότητας της «Επικοινωνίας» στην αναθέτουσα αρχή (στις 28/03/2024 και ώρα 12:14:35) καθώς και σε έντυπη μορφή (αρ. πρωτ. έντυπης υποβολής 5497/29.03.2024).

Η διαδικασία ελέγχου των ως άνω δικαιολογητικών ολοκληρώθηκε με τη σύνταξη του 2^{ου} πρακτικού από την Επιτροπή Διαγωνισμού.

Το πρακτικό κοινοποιήθηκε, μέσω της «λειτουργικότητας της «Επικοινωνίας», στον χειριστή της αναθέτουσας αρχής προκειμένου για τη λήψη απόφασης κατακύρωσης της σύμβασης από το αποφαινόμενο όργανο της αναθέτουσας αρχής (Δημοτική Επιτροπή).

Ακολουθεί το 2^ο Πρακτικό της Επιτροπής Διαγωνισμού.

 <p>ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΔΗΜΟΣ ΒΡΗΛΗΣΣΙΩΝ</p> <p>ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΕΡΓΟΥ: «ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΔΗΜΟΥ ΒΡΗΛΗΣΣΙΩΝ»</p>	<p>Αρ. Πρωτ. 5684 Βριλήσσια, 02.4.2024</p> <p style="text-align: center;">Προς: την Δημοτική Επιτροπή</p>		
<h2 style="margin: 0;">2ο ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ</h2>			
<h3 style="margin: 0;">ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΕΛΕΓΧΟΥ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ ΠΡΟΣΩΡΙΝΟΥ ΑΝΑΔΟΧΟΥ</h3>			
<p>Την 2^η του μηνός Απριλίου του έτους 2024, ημέρα Τρίτη και ώρα 16:00 μ.μ., η επιτροπή διενέργειας του διαγωνισμού, που ορίστηκε με την υπ' αριθ. 28/2024 Απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής του Δήμου Βριλησσιών αποτελούμενη από τους:</p>			
1	Βασίλειο	Λογοθέτη	Αγρονόμο & Τοπογράφο Μηχανικός (πρόεδρος)
2	Ελευθερία	Σταθοπούλου	Αρχιτέκτονα Μηχανικό (μέλος)
3	Ιωάννη	Μάνο	Πολιτικό Μηχανικός Τ.Ε. (μέλος)
<p>συνήλθε προκειμένου να προβεί στον έλεγχο των δικαιολογητικών προσωρινού αναδόχου, αναφορικά με τον διαγωνισμό του έργου «ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΔΗΜΟΥ ΒΡΗΛΗΣΣΙΩΝ», που διενεργείται με «ΑΝΟΙΚΤΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ» ΜΕΣΩ ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ (Α/Α συστήματος 205654).</p> <p>Η επιτροπή διαγωνισμού αφού έλαβε υπ' όψη:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Το από 24.02.2024 Πρακτικό Επιτροπής Διενέργειας Διαγωνισμού, με το οποίο εισηγείται την ανάθεση της σύμβασης στον μειοδότη οικονομικό φορέα: «ΕΡΓΟΛΗΠΤΙΚΗ ΓΑΛΑΝΙΔΗ Α.Ε.», με Α/Α κατάθεσης 312573 και ποσοστό έκπτωσης 23,46 % (προσωρινός ανάδοχος) 2. Την υπ' αριθ. 73/2024 απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής του Δήμου Βριλησσιών με την οποία εγκρίνεται : <ul style="list-style-type: none"> • το «1^ο ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ», που αφορά στην ανοικτή διαδικασία, μέσω του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.Δ.Η.Σ), για την επιλογή αναδόχου κατασκευής έργου «ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΔΗΜΟΥ ΒΡΗΛΗΣΣΙΩΝ». 			
1			

- η ανάδειξη του συμμετέχοντα οικονομικού φορέα «ΕΡΓΟΛΗΠΤΙΚΗ ΓΑΛΑΝΙΔΗ Α.Ε.», με Α/Α κατάθεσης 312573 και ποσοστό έκπτωσης 23,46 %, ως προσωρινού αναδόχου για την κατασκευή του έργου «ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΔΗΜΟΥ ΒΡΗΛΗΣΣΙΩΝ».
3. Ότι κατά της ανωτέρω απόφασης δεν ασκήθηκε προδικαστική προσφυγή.
 4. Την υπ' αριθ. πρωτοκόλλου 5165/22.03.2024 πρόσκληση της Αναθέτουσας Αρχής με την οποία ο προσωρινός ανάδοχος «ΕΡΓΟΛΗΠΤΙΚΗ ΓΑΛΑΝΙΔΗ Α.Ε.» κλήθηκε να υποβάλει, εντός 10 ημερών, στην πλατφόρμα του ΕΣΗΔΗΣ τα δικαιολογητικά που καθορίζονται στην οικεία διακήρυξη του έργου.
 5. Την εμπρόθεση υποβολή (28-03-2024) των παραπάνω δικαιολογητικών τόσο σε ψηφιακή όσο και σε έντυπη μορφή, (αρ. πρωτ. έντυπης υποβολής 5497/29.03.2024)

διαπίστωσε ότι τα υποβληθέντα δικαιολογητικά του προσωρινού αναδόχου «ΕΡΓΟΛΗΠΤΙΚΗ ΓΑΛΑΝΙΔΗ Α.Ε.», καλύπτουν όλες τις απαιτήσεις της με αρ. Πρωτ. 1751/01.02.2024 (ΑΔΑΜ: 24PROC014205050) Διακήρυξης.

Η Επιτροπή Διαγωνισμού στο σημείο αυτό **ολοκληρώνει** τη σύνταξη του πρακτικού και **εισηγείται** την **κατακύρωση της δημόσιας σύμβασης** (διαγωνισμού) στον μειοδότη, ήτοι στον Οικονομικό Φορέα «ΕΡΓΟΛΗΠΤΙΚΗ ΓΑΛΑΝΙΔΗ Α.Ε.», ο οποίος υπέβαλλε την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά μόνο βάσει τιμής (χαμηλότερη τιμή), με Α/Α Συστήματος 312573 και ποσοστό έκπτωσης 23,46 %.

Σε πίστωση των ανωτέρω, συντάχθηκε το παρόν πρακτικό, το οποίο αφού αναγνώσθηκε και βεβαιώθηκε, υπογράφεται από τα μέλη της Επιτροπής Διαγωνισμού ως κατωτέρω και υποβάλλεται στην αναθέτουσα αρχή το σχετικό ηλεκτρονικό αρχείο, ως "εσωτερικό", μέσω της λειτουργίας "επικοινωνία" του υποσυστήματος, προς έγκριση από την Δημοτική Επιτροπή του Δήμου (αρμόδιο αποφαινόμενο όργανο).

Κατόπιν των ανωτέρω, η επιτροπή διαγωνισμού κηρύττει τη λήξη της συνεδρίασης.

Για την επιτροπή

ο πρόεδρος

Τα μέλη

Λογοθέτης Βασίλειος

Σταθοπούλου Ελευθερία

Μάνος Ιωάννης

VASILEIOS LOGOTHETIS

Κατόπιν των ανωτέρω παρακαλούμε για την λήψη απόφασης με την οποία η Δημοτική Επιτροπή:

- Εγκρίνει το 2^ο πρακτικό της επιτροπής διαγωνισμού
- Εγκρίνει την κατακύρωση της δημόσιας σύμβασης (διαγωνισμού) στον μειοδότη, ήτοι στον Οικονομικό Φορέα «ΕΡΓΟΛΗΠΤΙΚΗ ΓΑΛΑΝΙΔΗ Α.Ε.», ο οποίος υπέβαλλε την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά μόνο βάσει τιμής (χαμηλότερη τιμή), με Α/Α Συστήματος 312573 και ποσοστό έκπτωσης 23,46 % .

Η απόφαση κατακύρωσης καθίσταται οριστική, εφόσον συντρέξουν οι ακόλουθες προϋποθέσεις:

α) η απόφαση κατακύρωσης έχει κοινοποιηθεί, σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στην παρ. 2 του ν.4412/2016 ήτοι μαζί με αντίγραφο όλων των πρακτικών της διαδικασίας ελέγχου και αξιολόγησης των προσφορών, σε όλους τους οικονομικούς φορείς που έλαβαν μέρος στη διαδικασία ανάθεσης δημόσιας σύμβασης, εκτός από τους οριστικώς αποκλεισθέντες και ιδίως, όσους αποκλείστηκαν οριστικά δυνάμει της παρ. 1 του άρθρου 72 του ν.4412/2016 μέσω της λειτουργικότητας της “Επικοινωνίας” του υποσυστήματος του ΕΣΗΔΗΣ.

β) έχει παρέλθει άπρακτη η προθεσμία άσκησης προδικαστικής προσφυγής ή σε περίπτωση άσκησης, παρέλθει άπρακτη η προθεσμία άσκησης αίτησης αναστολής κατά της απόφασης της Ε.Α.ΔΗ.ΣΥ. και σε περίπτωση άσκησης αίτησης αναστολής κατά της απόφασης της Ε.Α.ΔΗ.ΣΥ., εκδοθεί απόφαση επί της αίτησης, με την επιφύλαξη της χορήγησης προσωρινής διαταγής, σύμφωνα με όσα ορίζονται στο τελευταίο εδάφιο της παρ. 4 του άρθρου 372 του ν. 4412/2016,

γ) έχει ολοκληρωθεί επιτυχώς ο προσυμβατικός έλεγχος από το Ελεγκτικό Συνέδριο, σύμφωνα με τα άρθρα 324 έως 327 του ν. 4700/2020, καθώς απαιτείται, και

δ) ο προσωρινός ανάδοχος έχει υποβάλλει, έπειτα από σχετική πρόσκληση του αναθέτοντα φορέα, μέσω της λειτουργικότητας της “Επικοινωνίας” του υποσυστήματος, υπεύθυνη δήλωση, που υπογράφεται σύμφωνα με όσα ορίζονται στο άρθρο 79Α του ν. 4412/2016, στην οποία δηλώνεται ότι, δεν έχουν επέλθει στο πρόσωπό του οψιγενείς μεταβολές, κατά την έννοια του άρθρου 104 του ίδιου νόμου.

Η Δημοτική Επιτροπή αφού έλαβε υπ’ όψιν της:

- Την εισήγηση του προέδρου
- Την υπ’ αρ. πρωτ. 7401/25.4.24 εισήγηση της Δ/σης Τεχνικών Υπηρεσιών
- Τις κείμενες διατάξεις
- Τα άρθρα 72 και 74Α του Ν. 3852/2010, όπως ισχύουν
- Τις διατάξεις του άρθρου 26, του Ν.5056/2023
- Τις διατάξεις του Ν.4412/2016
- Το από 2/4/2024 πρακτικό της επιτροπής διενέργειας διαγωνισμού
- Το φάκελο του διαγωνισμού και μετά από διαλογική συζήτηση όπως αυτή έχει καταγραφεί στα ηχογραφημένα πρακτικά

**Αποφασίζει
Ομόφωνα
Με επτά (7) θετικές ψήφους**

- Εγκρίνει το 2ο πρακτικό της επιτροπής διαγωνισμού του έργου «ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΔΗΜΟΥ ΒΡΙΑΗΣΣΙΩΝ»
- Εγκρίνει την κατακύρωση της δημόσιας σύμβασης (διαγωνισμού) του έργου «ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΔΗΜΟΥ ΒΡΙΑΗΣΣΙΩΝ» στον μειοδότη, ήτοι στον Οικονομικό Φορέα «ΕΡΓΟΛΗΠΤΙΚΗ ΓΑΛΑΝΙΔΗ Α.Ε.», ο οποίος υπέβαλλε την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά μόνο βάσει τιμής (χαμηλότερη τιμή), με Α/Α Συστήματος 312573 και ποσοστό έκπτωσης 23,46 % .

Η απόφαση κατακύρωσης καθίσταται οριστική, εφόσον συντρέξουν οι ακόλουθες προϋποθέσεις:

α) η απόφαση κατακύρωσης έχει κοινοποιηθεί, σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στην παρ. 2 του ν.4412/2016 ήτοι μαζί με αντίγραφο όλων των πρακτικών της διαδικασίας ελέγχου και αξιολόγησης των προσφορών, σε όλους τους οικονομικούς φορείς που έλαβαν μέρος στη διαδικασία ανάθεσης δημόσιας σύμβασης, εκτός από τους οριστικώς αποκλεισθέντες και ιδίως, όσους αποκλείστηκαν οριστικά δυνάμει της παρ. 1 του άρθρου 72 του ν.4412/2016 μέσω της λειτουργικότητας της “Επικοινωνίας” του υποσυστήματος του ΕΣΗΔΗΣ.

β) έχει παρέλθει άπρακτη η προθεσμία άσκησης προδικαστικής προσφυγής ή σε περίπτωση άσκησης, παρέλθει άπρακτη η προθεσμία άσκησης αίτησης αναστολής κατά της απόφασης της Ε.Α.ΔΗ.ΣΥ. και σε περίπτωση άσκησης αίτησης αναστολής κατά της απόφασης της Ε.Α.ΔΗ.ΣΥ., εκδοθεί απόφαση επί της αίτησης, με την επιφύλαξη της χορήγησης προσωρινής διαταγής, σύμφωνα με όσα ορίζονται στο τελευταίο εδάφιο της παρ. 4 του άρθρου 372 του ν. 4412/2016,

γ) έχει ολοκληρωθεί επιτυχώς ο προσυμβατικός έλεγχος από το Ελεγκτικό Συνέδριο, σύμφωνα με τα άρθρα 324 έως 327 του ν. 4700/2020, καθώς απαιτείται, και

δ) ο προσωρινός ανάδοχος έχει υποβάλλει, έπειτα από σχετική πρόσκληση του αναθέτοντα φορέα, μέσω της λειτουργικότητας της “Επικοινωνίας” του υποσυστήματος, υπεύθυνη δήλωση, που υπογράφεται σύμφωνα με όσα ορίζονται στο άρθρο 79Α του ν. 4412/2016, στην οποία δηλώνεται ότι, δεν έχουν επέλθει στο πρόσωπό του οπιγενείς μεταβολές, κατά την έννοια του άρθρου 104 του ίδιου νόμου.

Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό 120/2024

Για την επιβεβαίωση των ανωτέρω συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως κατωτέρω.

**Ο Πρόεδρος της
Δημοτικής Επιτροπής**

Ιωάννης Πισιμίσης

Τα Μέλη

**Δημαράς Θεόδωρος- Ερνέστος (Άκης)
Σταματελόπουλος Νικήτας
Χρηστάκης Αναστάσιος (Τάσος)
Δημητρίου Αναστάσιος (Τάσος)
Βαφειάδης Κωνσταντίνος
Παπαχριστοδούλου Μαρίνα**